Энциклопедия дачника

Дачный Вестник – свободное интернет – издание, а также советчик для каждого дачника. Первый прототип вестника берет своё начало с 2013 года. Выпускается каждый день.
ИСТОРИЯ
[bookmark: _GoBack]Первый прототип «Дачного Вестника» был создан в 2013 году, тогда был отснят выпуск из дельфинария Евпатории. Позже, в 2016 году, появился второй выпуск тогда ещё несуществующего проекта – в нём рассказывались планы по дачному участку. Через 6 лет, в августе 2022 года, была предложена идея создать дачное издание на одном из дачных участков. Идея была одобрена, поэтому выпуски некоторое время выходили на блокноте, тогда издание выпускалось под названием «Дачный блог». На следующий день команда «дачного блога» решила временно прекратить новые выпуски на блокноте. Через 2 месяца, 9 октября 2022, после запуска сайта, издание поменяла название с «дачного блога» на «Дачный Вестник», а создание новых выпусков на бумажном блокноте закончилось. Все материалы, начиная с 2013 года, были последовательно перенесены, и все выпуски выходят исключительно на сайте дачного издания. 
СОЗДАНИЕ РАДИО
Идея о запуске радио под названием «дачный вестник» появилось в начале ноября, однако полноценное вещание удалось запустить лишь 10 февраля 2023 года. На следующий день в сетке вещания появилась музыкальная передача, музыкальный перерыв после передач, блог с загадкой и повтор передач. Радио вещает с 10 утра, а ночью прерывает вещание. Эфира может не быть в некоторые дни. Причиной объясняется «масса дел у редакции, на которые уходит много времени». «Дачное издание» утверждает, что со временем сетка вещания будет пополняться новыми передачами.
СКАНДАЛ ПЕРЕД НОВЫМ ГОДОМ
В начале ноября редакция «Дачного Вестника» анонсировала новогодний прямой эфир, напоминания шли в выпусках вплоть до этого мероприятия. За час до Нового года, 31 декабря в 23:00 начался тестовый эфир. После нажатия кнопки начала трансляции, её руководители как будто «потеряли дар речи»: в эфире молчание, смех, на картинке показывается новогодняя ёлка. В это время зрители, начавшие смотреть прямой эфир, догадались, что что-то пошло не так. В редакцию начали доноситься звонки, вопросы, критика. Некоторые начали отправлять ссылки на трансляцию знакомым, но в ответ – недоумевания. После прихода Нового года, в час ночи, редакция «Дачного Вестника» на своём сайте рассказала о случившемся и показала двухминутный ролик, который позиционирует себя, как «Прямой эфир в миниатюре». Тут же после публикации в комментариях «посыпались» поздравления о приходе Нового года. 
ПРИМЕЧАНИЯ
1. В эфире – «Дачный Вестник»!
2. То, что мы НЕ ПОКАЗАЛИ в прямом эфире!!! 3.Радио «Дачный Вестник» начало своё вещание
